

货场路三车相撞一车起火

一辆摩托车被撞散架，一轿车司机抢救无效身亡



①消防队员喷水灭火。
 ②白色轿车驾驶员卡在车内，消防人员营救。
 ③被撞黑色轿车变形严重。
 ④摩托车散架。

本报泰安10月23日讯
 (记者 赵兴超) 23日下午4点左右，泰城货场路南段发生一起严重交通事故，一辆黑色轿车撞倒摩托车后，又和一辆白色轿车迎头相撞，摩托车散架，白色轿车起火，一名驾驶员抢救无效死亡。

23日下午4点半，货场路南段车辆排起了长队，多辆公交车堵在路上动弹不得。路上满是车子碎片，还有一辆摩托车已经被撞得散架。路东侧地面上留

下约15米长的灭火器干粉，一顶头盔和一块摩托车后视镜格外显眼。附近目击市民说，当天下午，黑色轿车由北向南驶来，遇到前面逆行的摩托车后，轿车想躲开但还是撞倒了摩托车，黑色轿车又向前冲，在路东侧和一辆由南向北行驶的白色轿车顶在一起，两车的驾驶位相撞，变形都非常严重。

目击市民刘先生说，车祸不到两秒钟，就看见满地碎片。摩托车严重损

坏，司机被甩出去好几米，爬起来看到两辆轿车撞在一起，一瘸一拐挤进人群不见了。黑色轿车驾驶员自己从驾驶室里爬出来，而白色轿车驾驶员被卡在驾驶室里，更严重的是白色轿车起火，附近居民赶紧用干粉灭火器扑灭了明火。消防特勤一中队救援官兵赶到后又喷水降温，救出被卡住的驾驶员，救护车赶紧将伤者送到医院救治。

23日晚上，记者从泰

山医学院附属医院了解到，送到医院的共有两名伤者，其中黑色轿车驾驶员骨折，转院治疗。而白色轿车驾驶员抢救无效死亡。“白车驾驶员全身多发性骨折，很多外伤，从现场救出时已经休克，接到医院后很快没了生命迹象。”

事故发生后，泰安市交警直属三大队民警出警勘察现场，事故还在进一步处理中。(线索费100元，请线索提供人刘先生与本报联系)



白天去捡垃圾，晚上回来睡觉

流浪女把公交站当“家”

本报泰安10月23日讯(记者 李兆辉) 23日，财源街下河桥公交站垃圾成堆，乘客被迫捂鼻子等车。环卫工只能偷偷打扫，因为一名精神有问题的流浪女把这当成了“家”，把周围垃圾聚到公交站，阻止环卫工打扫，就连110也多次无功而返。

23日，记者在财源街下河桥公交站台上看到，公交站台只有10米长，垃圾堆就占了六七米，很多乘客只能在没有垃圾的空地等公交车。乘客张女士一边捂着鼻子一边埋怨：“这边的环卫工怎么不干活啊，让这么多垃圾堆在这，既恶心又影响市容。”

公交站旁的衣服店老板李先生告诉记者，不是环卫工不干活，而是他们不敢干，只能偷偷地清扫站台上的垃圾。因为三天前，财源街上来了一个“女寄居者”，她“霸占”公交站，白天出去捡垃圾，晚上回来睡觉，把周边垃圾

箱里的垃圾堆到公交站，挑选里面能用来充饥的食物。环卫工每次来打扫卫生，这个流浪女就拿着砖块威胁他们，阻止他们清扫站台。环卫工只能趁着流浪者外出捡垃圾的机会偷偷打扫站台。

环卫一所所长吴磊多次带领环卫工来站台打扫卫生，但都遭阻拦。“110民警也来过了，但也被砖块威胁，民警认为流浪女精神有问题，也束手无策。”吴磊说。今天上午10点左右，环卫工刚刚打扫了站台，不到11点，站台又堆满了垃圾，不仅乘客有怨言，周边的商铺也觉得很影响做生意，希望相关部门赶紧处理。吴磊说：“环卫工真的很不容易，希望民政部门尽快给出解决方法。”

记者从泰安市救助站救助科了解到，对这种有精神问题的流浪女，救助站如果接到群众反映，就会联合辖区派出所，把她送到精神病医院接受救治。

◎齐鲁晚报·今日泰山
 全心全意为泰安人民服务

24小时新闻热线：96706 (全省市话收费)
 泰安新闻热线：0538-6982110

办主流大报 树百年品牌

我们一如既往 全心全意为泰安人民服务

广告部 0538-6982116 6982117 6982118 新闻热线 0538-6982110

分类部 0538-5887601 5887602

出版部 0538-6982105 鼎工作室 Email: ding6666qlwb@163.com

新泰专题部 15163839252 肥城专题部 0538-3307222 8769860000 旅游休闲工作室 0538-8218798

综合部 0538-6982107 传真:0538-6982107

地址 泰安市中七里社区服务中心四楼 邮编 271000

◎齐鲁晚报